

# 台日國際扶輪親善會第四屆第 5 次理監事聯席會議

本刊現場參訪紀實

十月十五日是一個風和日麗的初秋好日子。本刊應邀一早搭乘高鐵參加在台中市長榮桂冠酒店二樓長園廳舉行的台日國際扶輪親善會第四屆第 5 次理監事聯席會議。來自各地蒞臨會場的社友，都是熱心促進台灣與日本扶輪社員聯誼親善關係的扶輪領導人，包括卸任三個多月的前國際扶輪社長 PRIP Gary 黃其光。

理事長 PDG Right 賴崇賢一付神清氣爽的樣子，很高興地引薦 PRIP Gary 向與會社友致意，並請其率先發言。以下是他的簡短重點報告：



理事長 PDG Right 致詞

一、過去幾年雖不能常出席會議，卻不時關心貴會發展的情況。

二、明年六月於日本金澤市舉行第五屆日台扶輪親善會議 / 台日國際扶輪親善會，台灣社友報名參加現已超過預定的分配名額，應爭取更多名額，使有意願參加的社友都能成行。前年日本來了四百多名社友之盛況，記憶猶新。

三、貴會的聯誼親善活動在國際扶輪英文雜誌 The Rotarian 也曾報導，藉以提高台灣的知名度。

四、昨天 (10/4) 國際扶輪理事會及社長當選人 John Germ 邀請本人擔任自 2016 年 7 月 1 日開始為期四年的國際扶輪基金會保管委員 (a Trustee of the Rotary Foundation) 因此，可望台灣在國際扶輪會繼續有相當的影響力。

PDG Right 率領全體出席社友鼓掌，恭喜 PRIP Gary 明年榮任 TRF Trustee 國際扶輪基金會保管委員會委員。接著他報告幾項會務並提及「扶輪月刊」十月份刊載 3480 地區 PDG Kambo 康義勝及 3510 地區 PDG William 曾秋聯將於十月內擔任 RI 社長代表分別出席日本 2610 地區與日本 2840 地區年會。台灣社友與有榮焉。

報告事項分別由秘書長 PP Hi-Lung 許海龍及財務長 PP CPA 蕭天厚就其經辦業務詳細說明。主要的議題在於明年六月於日本金澤市舉行第五屆日台扶輪親善會議 / 台日國際扶輪親善會至目前實際報名人數遠超過日本方面給予的分配名額如何妥善處理以及本會補助金額之斟酌。

最後由 PDG Right 提出臨時動議：第二次以個人健康之理由，請辭本會理事長職務。在無人附議下，PRIP Gary 再次起立，表示 PDG



PRIP Gary 贈送 PDG Right 「金牌」

Right 最近健康甚佳，其實更勝以往，而且有此金字招牌，台日親善關係會日愈昌盛，特率眾鼓掌予以慰留，繼續努力從公，奉獻服務。

本次會議在 PDG Right 主持與 PRIP Gary 熱心參與以及籌備人員充分規劃之下，於上午十一時左右圓滿順利結束。



會場一瞥